На основании Приказа Министерства спорта Российской Федерации № 1202 от 09.12.2024 г. с 01 января 2025 г. функции по обеспечению реализации мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ВФСК ГТО) (далее – комплекс ГТО) закреплены за Федеральным государственным автономным учреждением «Федеральная дирекция организации и проведения спортивных и физкультурных мероприятий» (далее – ФГАУ «ФДСМ») и начинает работу подсистема ГТО Федеральной государственной информационной системы «Единая цифровая платформа «Физическая культура и спорт» (далее – ФГИС «Спорт»).   
По информации федерального оператора комплекса ГТО ФГАУ «ФДСМ» сейчас осуществляется перенос персональных данных участников комплекса ГТО, ранее зарегистрированных, в новую базу Федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»). 
Обратите ВНИМАНИЕ!!! Если ранее у участника был присвоен УИН номер и при регистрации в подсистеме ГТО ФГИС «Спорт» действующий УИН не найден, то необходимо ожидать перенос персональных данных участников комплекса ГТО, ориентировочно до конца января 2025 года.
На портале федерального оператора комплекса ГТО ФГАУ «ФДСМ» www.gto.ru размещена инструкция о регистрации в подсистеме ГТО ФГИС «Спорт». 
[bookmark: _GoBack]Для регистрации в подсистеме ГТО ФГИС «Спорт» участнику комплекса ГТО необходимо иметь полную учётную запись в личном кабинете Федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», даже для несовершеннолетних участников комплекса ГТО. Создать учётную запись ребёнку можно, пока ему не исполнилось 18 лет.
Как родителю создать учётную запись ребёнка на Госуслугах? Инструкция по ссылке: https://www.gosuslugi.ru/help/faq/lk/102380.
Внесение результатов оценки выполнения комплекса ГТО будет осуществляться только в личный кабинет участника ГТО, зарегистрированного в подсистеме ГТО ФГИС «Спорт», ориентировочно в феврале 2025 года.  

