Слова благодарности Учителю - это самое малое, что мы - родители можем сделать для учителя за его труд и отзывчивость.
 Мы, родители группы 7.6, хотим выразить искреннюю благодарность и признательность Учителю русского языка и литературы Ушаковой Вере Валерьевне за вклад, который она вносит в воспитание и обучение наших детей. Её высокий профессионализм, безграничная доброта и терпение помогают ребятам раскрыть свои способности, получить прочные знания и навыки. Педагогический труд и опыт этого Учителя направлены на интеллектуальное, культурное и нравственное развитие наших детей.
Вере Валерьевне присуще творческое отношение к работе. Благодаря ей, дети нашего класса живут в удивительной атмосфере и считают её уроки одними из самых интересных. Ребята с огромным энтузиазмом посещают занятия и внеклассные мероприятия вместе с этим педагогом. Ведь именно такие внеклассные встречи помогают классу сплотиться, и теперь наши ребята не просто одноклассники, они - друзья. 
За годы учёбы в лицее дети посетили спектакли таких театров как Малый театр, театр Практика, театр Мост, театр на Юго-Западе, Новый Арт-Театр, театр имени Образцова, театр Новая Опера. Побывали в Мелихово музее-усадьбе Чехова, Середниково музее-усадьбе Лермонтова, в многочисленных московских музеях - Гоголя, Толстого, Пушкина. Коллектив родителей видит огромную пользу в посещении таких мероприятий - посетив спектакли или экскурсии, ребята приобретают новые знания, получают лучшие уроки нравственности, развивают творческое креативное мышление. Внеклассная деятельность формирует в наших детях ту систему ценностей, которая помогает скрепить взаимное уважение, доверие и взаимопонимание между родителем и ребёнком.
 С блеском в глазах дети решают поставленные перед ними задачи, с большим удовольствием принимают участие в проектах, которые организуются по инициативе Веры Валерьевны (конкурс чтецов по творчеству Маяковского, успешное участие ребят в составе жюри во Всероссийском конкурсе для детей и юношества «Книгуру», чтение наизусть повести А.С. Пушкина «Выстрел» и монтаж видеофильма, инсценировка «Песни о Роланде», создание облака слов по творчеству М.Ю. Лермонтова и многое другое).  При активном участии Веры Валерьевны в жизни нашего класса у ребят появляется возможность раскрывать свой потенциал более полно, не боясь ошибиться, не боясь быть понятыми не так, становясь полноценными личностями, умеющими думать и высказывать своё мнение.
Вера Валерьевна - Учитель, который с теплотой принимает все начинания ребят, их тревоги и переживания, умеет находить общий язык с детьми. Вера Валерьевна смогла завоевать огромный авторитет у родителей и ребят нашего класса. Этот педагог не просто делает свою работу, она вкладывает в неё свою душу. 
Мы, родители группы 7.6, очень благодарны Вере Валерьевне за проявленные внимание, заботу и мудрость, которой она всегда стремится поделиться с нашими детьми. 

С уважением, коллектив родителей группы 7.6

1. Акоева З.В.
2. Борисенко М.Н. (мама Рябинкиной Полины)
3. Воронцова Н.И. (мама Тарасова Ивана)
4. Гребенюк Е.И.
5. Денисова О.О.
6. Димант Е.А.
7. Димант А.Б.
8. Долголенко М.А. (мама Калгина Максима)
9. Ивлева А.В.
10. Епифанов Д.Л.
11. Ерёменко Л.А. (мама Гавриной Александры)
12. Калмыкова Т.В.
13. Котовская Е.В.
14. Кудряшова Н.В.
15. Курдюкова О.С. (мама Григорьева Ильи)
16. Мошкина В.А.
17. Парамонова А.В.
18. Савина Е.Ю. (мама Аманшаевой Ренаты)
19. Савостьянова Е.В.
20. Скукина Е.В. (мама Фролова Никиты) 
21. Сороковая А.А.
22. Стрельцова Т.М.
23. Френкель Э.А. (мама Розенблата Яна)
24. Хоружик Р.Г.
25. Цвигун И.В.
26. Чижова А.Ю. (мама Соколова Фёдора)
27. Ягодкина И.И.
28. Ягодкин Е.Б.













